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(8o )
ching-tian porte des vétemens‘et un 1_)911.:,
net semblable a ceux de la Chine. Les bi-
timens de son palais sont tous tom:né,s_ ‘du
coté de Porient. On nomme ce.palals K;n_-,.
thse-tian. 1l y a aussi un pawllm} qu’on
nomme le pavillon des Sept-Phémx ».

« Dans ce pays on fait flu w:in avec du
raisin. Il y a en outre un vin w'olet , et un
autre de couleur bleue. Je ne sais avec quot
ils sont fabriqués; mais le gout en est trés-
agréable. Les habitans mangent dE; riz
ccomimodé avec du miel , et du mil cuit
dans de la créme. Leurs habits sont faits
de toile et de soie. 1ls ont des jardins ou 1ls
cultivent des arbres a fleurs. Ils rendent
un culte aux esprils , mais surtout a Boud-

dha. Li-ching-thian a toujours dans son

palais une cinquantaine de religieux habil-
1és de violet , qui ’entourent. Le nom de
son régne est (en g4o) la vingl-neuvieme
année Thoung-king, La parue de son
royaume situee vers le sud-est se nomme
Yen-tcheou , Liou-tcheou et Me}—tcheou;
Aumidi, & 1300 li, est le district d? la
pierre de 1. On prétend que c'est ]_a le
terme de Pexpédition de Tchllang-khlan 3
sous la dynastie des Han. La source du
fleuve Jaune est dans le pays de lu-tan
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